
Ny- och omvalda 158049

Standardrapport



Procent Antal

Utmärkt 44,4% 4

Bra 55,6% 5

Mindre bra 0% 0

Dåligt 0% 0

Medel 1,56

Svarande 9



Övriga kommentarer

Lite mer tid för gruppdiskussioner



Procent Antal

Utmärkt 44,4% 4

Bra 55,6% 5

Mindre bra 0% 0

Dåligt 0% 0

Medel 1,56

Svarande 9



Övriga kommentarer

Han var mycket kunnig, uppehöll sig för mycket kring sin egen person och rättsfall han medverkat i.



Procent Antal

Utmärkt 11,1% 1

Bra 66,7% 6

Mindre bra 22,2% 2

Dåligt 0% 0

Medel 2,11

Svarande 9



Övriga kommentarer



Procent Antal

Utmärkt 33,3% 3

Bra 55,6% 5

Mindre bra 11,1% 1

Dåligt 0% 0

Medel 1,78

Svarande 9



Övriga kommentarer



Procent Antal

Körde bil själv 66,7% 6

Samåkte i bil 33,3% 3

Åkte kollektivt 0% 0

Cykel, promenad, annat 0% 0

Svarande 9



Specificera gärna om du valt annat

För oss trelleborgare var det ett lagom avstånd från hemorten och vid hotellet fanns bra parkeringsplatser.



Procent Antal

Utmärkt 11,1% 1

Bra 88,9% 8

Mindre bra 0% 0

Dåligt 0% 0

Medel 1,89

Svarande 9



Övriga kommentarer



Procent Antal

Utmärkt 22,2% 2

Bra 22,2% 2

Mindre bra 22,2% 2

Dåligt 33,3% 3

Medel 2,67

Svarande 9



Övriga kommentarer



8. Har du några övriga synpunkter eller förslag så vill vi gärna veta det.

Svar

Det hade varit intressant att ta del av ett kontroversiellt fall med överklagande i ett par instanser. Man kan 
lära sig av andras misstag.
Föredrar olika föreläsare. Skulle dessutom se en 2 dagars utbildning istället. Blev mycket korvstoppning.
Lrorikt



Mottagare Ej kontaktbara Svarande Svarsfrekvens

20 0 9 45%


